공고 제2020-4호

2020년 동춘1동 주민총회 개최

「인천광역시 연수구 주민자치회 및 주민자치센터 설치 · 운영에 관한 조례」제13조와「인천광역시 연수구 동춘1동 주민자치회 및 주민자치센터 설치 운영세칙」제26 조1항에 의거하여 다음과 같이 주민총회 개최를 공고하고자 합니다.

코로나19 지역 확산을 방지하기 위해 현장대면 총회가 아닌 비대면 투표방식(온라인 투표, 상설투표 소 방문투표)으로 개최합니다.

〈주민총회 개요〉

- 기 간 : 2020. 9. 14.(월) ~ 9. 25 (금)
- 방 식 : 비대면 총회 (온라인 투표 및 상설투표소 방문 투표)
- 투표 참여 방식
 - 가. 온라인투표
 - 동춘1동 행정복지센터 홈페이지 접속 후 투표 참여
 - QR코드 인식 후 접속
 - 나. 상설투표소
 - 투표기간 내 동춘1동 행정복지센터 내 상설투표소 운영(09:00~18:00)
- 개표 및 결과 발표
 - 개표 일시 : 2020. 9. 26. (토) 18:00 ~ (유투브 생방송)
 - 개표 결과 : 2020. 9. 28. (월) 행정복지센터 홈페이지 및 게시판 결과 발표

〈주민총회 참여 자격〉

- 주민총회는 15세 이상 모든 주민이 참여할 수 있습니다.
 - 주민이라 함은 동춘1동에 주민등록이 되어있는 사람 또는 동춘1동에 소재하는 사업장, 학교 에 재직(학)하는 사람, 등록외국인을 말합니다.

〈기타사항〉

- 위 내용에 정해지지 않은 사항은 인천광역시 연수구 주민자치회 및 주민자치센터 설치.운영에 관한 조례와 동춘1동 주민자치회 운영세칙에 따라 주민자치회에서 결정합니다.
- 문 의 : 동춘1동 주민자치회(☎032-749-6386)

2020년 9월 7일

동춘1동 주민자치화자들

